

就是！吹牛！

把50万现金扔垃圾箱？ 其实是被他用来还债了 他还跳舞庆祝自己被抓

林克是某国有银行温州洞头县支行的ATM机加钞员。

今年国庆期间，他在加钞时，拿走了银行的98.7万元，然后背着这些钱外逃。

16日上午，林克在丽水落网。

银行对资金的管理十分严格，那么林克是如何拿走这些钱的呢？

▶被当场查获的46万现金



国庆假期作的案

10月5日，人们还沉浸在国庆长假的喜悦之中。

在温州海岱县洞头，却发生了一起很轰动的案子。

某国有银行洞头县支行的98.7万元被人拿走了。

拿走这些钱的，不是外人，而是银行的职员林克。

林克是银行的长期临时工，工作职责是为ATM机添加钞票。

10月1日至7日，银行放假，执行的是值班制度。直到10月8日全员上班时，才发现少了98.7万元。

银行查看监控录像，发现是林克拿走的。但是，林克已联系不上，去向不明。

洞头县警方立即成立专案组，开展案件侦破工作。

藏起来过“宅男”生活

给两处ATM机加完钱后，林克回到银行，背着藏在座位下面的一包钱，换乘汽车前往丽水。

之所以选择丽水，是为了躲避警方追捕，他在丽水没有朋友，之前也没有任何联系。

他先是躲在离丽水市区不

远的经济开发区，租住在民房，身上没什么行李，只有一个背包。

没有人想到，他的背包里，是整整一捆的人民币。

他上街买了笔记本电脑、游戏机和两床棉被，然后“蜗居”出租房，当起了宅男。尽管守着很多钱，但他吃饭都是在路边摊解决。

躲了两个星期后，便在丽水市区万丰小区租了房子。

万丰小区人员比较复杂，16日上午，民警在这里排查时，林克在镇定地上网打游戏，还拿出身份证件给民警检查，没有任何异常表现。

民警把身份证件报回所里，一查居然是逃犯。

林克知道没法狡辩了，站起来，踢了踢床下的双肩包，说钱在这里。

穷得只剩钱的日子

莲都警方初步审讯时，林克表现异常，很紧张，竟然跳起了舞。

民警问他想表达什么，他回答说“庆祝自己被抓”。

警方现场搜出46万元现金，询问另外50多万元的去向和作案动机，他起先保持沉默，说反

正是死罪，不说了。

民警说，你9岁的儿子需要父亲。他仰望着天花板，从口袋里掏出包扎得严严实实的眼镜，戴上后，顺手擦了泪水。

林克说：“我19岁就出来工作了，到现在还是小兵一个，我不想工作了，也不想活了，你看我现在还是个加钞员。工作也就这样，每天上班、吃饭、上网，很没意思。我想了3个月，做了这个决定（卷款潜逃）。”

他还说，“人其实是从这个房间到那个房间，从办公室的房间到家里的房间，以后我是从家里的房间到监狱的房间，都是房间，都一样，没有什么不同。”

对于其余50万元的去处，他语出惊人，说在银行见过太多的钱，钱在他眼里就是纸张，因为很难背，太重了，就扔了部分到垃圾桶里，算是给捡垃圾的人做好事。

炒股亏了上百万元

17日傍晚，洞头县公安局分管经侦的副局长陈继海说，林克今年39岁，大学毕业，性格比较内向，社会关系简单，朋友不多。他在银行已工作20年，高大英俊，约1米80的个子，比较壮，外

号“高粱”，是长期合同工，年收入五万元左右。他的父母都是退休职工，妻子是公务员，孩子已经9岁，弟妹都有稳定工作，家庭条件一般。

某国有银行洞头县支行的工作人员说，林克平时温文尔雅，为人和善，出事前，一点异常迹象都没有。

洞头县警方说，林克并没有把钱扔进垃圾桶。到了洞头后他交代，三年前开始炒股，刚开始赚了30多万，2010年至2011年亏了一百多万，欠下了约50万元的债务。他拿到银行的98.7万元后，将其中约50万元的赃款用于偿还炒股亏损的债务，然后携带剩余赃款外逃。

他是怎么把钱弄走的

警方介绍，林克是利用了银行ATM机加钞时人员交接管理上的漏洞，侵吞98.7万元ATM机加钞款的。

按照某国有银行洞头支行的管理规范，去金库领钱和给ATM机添加钱时，都应该是两个人签字同行。

林克落网后交代，10月5日早晨，他先去了金库，对发钱的人说，另一个同事马上就到。管钱的同事相信了他，他签了字，领出170多万元，装进银行的灰色钱袋里。

随即，他将钱分装在两只银行袋子里，把其中一只袋子踢到了自己办公桌下面，藏了起来。

银行的监控录像拍摄下了林克分装钱的过程。

另一个同事随后到达，看到林克已签完字领好钱，钱袋子就在眼前。

林克对这个同事说，马上一起走，钱都在这里了。这个同事也没有任何怀疑，两人拿着这袋钱，就去给ATM机加钱。

警方表示，银行在资金管理上存在漏洞。

据《都市快报》

长得好才能当警察？

《公务员录用体检特殊标准（试行）》被指涉嫌相貌、残疾歧视

17日，一家名为“天下公”的反歧视公益机构致信人力资源和社会保障部、卫生部和国家公务员局，指出其2010年联合颁布，适用于公安、海关、检验检疫等部门的《公务员录用体检特殊标准（试行）》（以下简称《特殊标准》）可能存在相貌、残疾等歧视，建议三部门对相关规定进行审查，并修改或删除相关规定，避免造成公安、海关、检验检疫等部门“以貌取人”及“残疾歧视”的形象。

据了解，天下公机构是一个开展残障、肝炎、艾滋病等领域反歧视工作的公益机构。2011年下半年以来，天下公机构多次接到了残友和其他公益机构转来的信息，信息显示，一些地方公安部门的招聘启事中，明确拒录残疾人及相貌不佳者，“这些招聘启事，有的是招录警察，有的是招录辅警、协警，有的甚至只是招录话务人员、会计等文职人员，却拒录残疾人及相貌不佳者”，天下公机构执行主任于方强如是介绍。

通过网络调查，志愿者发现，警察职位拒录残疾人和相貌不佳者的原则，出自2010年11月10日人力资源和社会保障部、卫生部和国家公务员局颁发施行的《公务员录用体检特殊标准（试行）》。据介绍，《特殊标准》第一部分“人民警察职位”第三条规定：“影响面容且难以治愈的皮肤病（如白癫风、银屑病、血管瘤、斑痣等），或者外观存在明显疾病特征（如五官畸形、不能自行矫正的斜颈、步态异常等），不合格。”另外，《特殊标准》第五条规定“肢体功能障碍不合格”、第六条规定“单侧耳语听力低于5米不合格”。

于方强认为，“人民警察”包含的岗位有很多种，如秘书、计算机技术、影视采编等。不加区别地对全部警察岗位设置关于相貌的限制，很不公平。

据《羊城晚报》

技术研发人员猝死 曾48小时不休不眠

今年6月才从中山大学毕业，之后成为“百度地图”一名技术研发人员，没想到，上岗仅有四个月，却在近日因心脏衰竭而亡。死者林海韬的为何而死引发了网友诸多猜测——据其生前发表的微博发现，死者工作繁忙，曾48小时不休不眠，一众网友直指其是“过劳死”。不过，百度公司对此并未有定论，称目前具体死因尚在调查中。

最后一条微博喊累

林海韬系珠海人，2007年考入中大信息科学与技术学院信息安全专业。今年初，他在百度公司实习，并于7月毕业后正式加入百度在线网络技术有限公司。

近日，林海韬到上海休假。他生前微博用户名“xt3000”于11月12日20时42分发了一条微博：“迷路走了几公里，累死了终于回到旅店。”但隔了一天，11月14日早上，与林海韬同行的朋友来喊他起床时，却发现他已停止呼吸。医院初步诊断是突发性心脏病衰竭猝死。

据死者的同学和好友介绍，死者不仅是“技术男”，更是个动漫游戏迷，在高中就组建了一个动漫社团。此次去上海也是为了参加2011年11月12日至14日在沪举办的独立游戏开发者大会。

48小时未眠不是被逼加班？

许多网友认为林海韬是因为工作压力过大、长期通宵加班导致“过劳死”。不少网友更是通过死者在7月份发布的一条“快48小时没睡了”的微博指责百度公司是血汗工厂。

不过，一位知情人则指出，林海韬48小时没睡是为了首届北京游戏制作节，而不是被老板逼迫加班。17日，一名百度公司公关部负责人发微博称：“具体原因仍在调查……”

据《信息时报》

不是！吹牛！

这个13岁少年不简单 北大清华都抢着要他 他从小就对数字特别敏感

一岁半就会背唐诗

饶家鼎的父亲饶浩雁告诉记者，饶家鼎是个比较特别的孩子，“还不怎么会说话，就先会背诗了。”

他爸爸说，饶家鼎1岁半时，还不会说成句的话，但是已经可以背70多首唐诗，唐诗只要你开个头，他就能跟着背下去。其实父母并没有教过他唐诗，只是保姆在给他喂奶的时候放过录音，录音机里的内容好像已经在他的小脑袋瓜里打下烙印。

奇怪的事还在后面。有一次他的爸爸开车想听张学友的一首歌找不到，他随口说这首歌唱在某一张碟的第几首。“当时我动了心思，问他不会所有的歌都记得吧？他说当然记得。”

父亲的汽车上有6张CD、近百首歌曲，饶浩雁随机提问，结果问来问去，饶家鼎居然可以对每一首被问到的歌曲的位置、序号对答如流。甚至每首歌的播放时间，他都能答得清清楚楚。

饶浩雁说：“这是非常吓人的！我知道这种记忆叫做瞬间记忆，不是刻意训练的记忆，是无意识状态下记住的，属于过目不忘。可以断定，他的瞬间记忆力超强。”

这件事，发生在饶家鼎3岁的时候。饶浩雁说儿子超强的记忆力常常不露声色表现出来：电话号码、车牌号码，他可以做到过目不忘。比如电视上放广告，他在旁边玩，后来父母要找广告的电话号码，他居然随口说出来。

面对父母的惊讶，小小的他淡定地说：“我听过这个号码啊。”

父亲辞职陪孩子

因为发现了孩子独特，饶家鼎的父亲在他3岁多的时候，毅然辞职，决定在家陪伴孩子成长。此时，饶家鼎一家在加拿大，过着安定的生活。饶家鼎的父亲饶浩雁，是一名金融学硕士，当年湖北某市文科高考状元，在加拿大的事业蒸蒸日上的时候，他为什么放弃自己的事业？

饶浩雁告诉记者：“就像农民种田讲时节，孩子特定的阶段不可错过，错过了就一去不回。在我的人生理念中，我认为孩子的教育比天大！所以我不觉得什么牺牲不牺牲，而且陪伴孩子成长我很有趣，他给了我很多快乐。”

饶浩雁说，有天分的孩子其实很多，但是孩子能不能发展天分，关键是看父母能不能恰如其分地引导。



饶家鼎同学



饶家鼎同学